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Подготовка к ЕГЭ
Задачи Часть 3



Часть 3. Определение 
формулы вещества по 

химическим 
свойствам.



•3–1. Определить 
формулу алкена, если 
известно, что он 5,6 г его 
при присоединении 
воды образуют 7,4 г 
спирта.



•3–2. Для окисления 2,9 г 
предельного альдегида 
до кислоты 
потребовалось 9,8 г 
гидроксида меди (II). 
Определить формулу 
альдегида.



•3–3. Одноосновная 
моноаминокислота 
массой 3 г с избытком 
бромоводорода 
образует 6,24 г соли. 
Определить формулу 
аминокислоты.



•3–4. При взаимодействии 
предельного двухатомного 
спирта массой 2,7 г с 
избытком калия 
выделилось 0,672 л 
водорода. Определить 
формулу спирта.



•3–5. (ЕГЭ–2011) При 
окислении предельного 
одноатомного спирта 
оксидом меди (II) получили 
9,73 г альдегида, 8,65 г меди 
и воду. Определить 
молекулярную формулу 
этого спирта.



Ответы и комментарии к 
задачам для самостоятельного 

решения.
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